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Верными являются утверждения:
1) Существительные тюль, шампунь относятся к одному и тому же типу
склонения.

2) В ряду Виктор, народ оба существительных являются одушевлёнными.
3) В предложении Три стройные берёзки росли напротив нашего дома все
существительные употреблены в форме родительного падежа.
4) Оба существительных брюки, ботинки употребляются только в форме
множественного числа.
5) В словосочетании остроумная конферансье правильно согласовано в роде
прилагательное с существительным.


